
 

Verbale del Consiglio Dire vo del Circolo ANSPI Don Zeno 

Siena 23 aprile 2023 

 

Domenica 23 aprile 2023 alle ore 15, in seguito a regolare convocazione, si è riunito il Consiglio 

Dire vo del Circolo ANSPI Don Zeno della Parrocchia Beata Anna Maria Taigi di Siena. 

Sono presen   

 

 Presente Gius ficato Assente 

ROVAI DON TITO X   

BOTTA GIUSEPPE X   

BROGI PAOLO X   

CONFORTI ALESSANDRO X   

DEL FANTE DANIELE  X  

DE RUBERTIS GIOVANNI  X  

FRANCIA PATRIZIA X   

GELLI ANNA X   

RISI GIULIANA X   

TEUCCI ANGELA X   

TURBANTI GIANCARLO  X  

UMILIATI MASSIMO  X  

 

L’ordine del Giorno della riunione prevede i seguen  argomen  

 

1) Comunicazioni del Presidente 

2) Programmazione di even  ed a vità del Circolo ANSPI Don Zeno 

3) Varie ed eventuali 

 

 



Punto 1 dell’OdG 

Il Presidente Giuseppe Bo a ringrazia anzitu o coloro che a vario tolo e nei rispe vi ruoli hanno reso 
possibile la realizzazione dell’inizia va del pranzo parrocchiale domenicale odierno e comunica che farà un 
ringraziamento ufficiale nel sito web della Parrocchia www.parrocchiavicoalto.it per la riuscita di questa prima 
giornata di amicizia e di fraternità organizzata dal Circolo ANSPI Don Zeno, che ha visto la partecipazione 
anche di alcuni parrocchiani di Belverde. 

Il Presidente comunica di essere stato inserito nel Gruppo del Comitato zonale dell'ANSPI da parte di Antonio 
Ferro, che ne è il Coordinatore. Questo dà la possibilità di venire a conoscenza delle a vità degli altri Oratori 
della zona di Siena, tra cui il GREST ed eventuali gite o pellegrinaggi che saranno organizza  in futuro. 

 

Punto 2 dell’OdG 

Il Presidente Giuseppe Bo a comunica che da mercoledì 26 aprile ha inizio una nuova a vità del Circolo 
ANSPI Don Zeno. Entrando nei par colari dell’inizia va, grazie alla disponibilità del Consigliere Paolo Brogi 
ogni mercoledì la sede del Circolo sarà aperta dalle ore 16,30 alle ore 17,30 agli anziani della Comunità 
Parrocchiale di Vico Alto per la merenda ed eventualmente una par ta a carte con le persone presen . 

Per quanto riguarda il prossimo pranzo comunitario domenicale del 21 maggio, considerata l’assenza di alcuni 
consiglieri che già avevano dato la loro diponibilità per il servizio mensa, viene deliberato di rivolgersi ad una 
di a di catering. Per questo viene dato mandato al Presidente di prendere le informazioni del caso ed 
organizzare dopo le opportune verifiche il pranzo di domenica 21 maggio, rivolgendosi ad un’azienda che 
prepara pia  caldi e servizio di catering. Ovviamente sarà necessario avere con qualche giorno di an cipo il 
numero esa o dei partecipan  al pranzo e pertanto viene deciso di chiudere tassa vamente le prenotazioni 
il mercoledì sera, telefonando al cellulare 3484741342 di Patrizia Francia, che ha dato la sua disponibilità a 
svolgere questo servizio. Contemporaneamente sarà divulgata l’inizia va anche a voce al termine della S. 
Messa prefes va del sabato e di quella fes va della domenica, me endo un foglio per la firma dei 
parrocchiani che vogliono partecipare in fondo e ai 2 ingressi laterali della Chiesa. 

Per quanto riguarda la visita a Nomadelfia, già programmata per il 15 aprile e poi annullata per sopraggiun  
impegni del Parroco don Tito, è stata espressa dal Presidente la difficoltà di portare insieme in quel luogo i 
ragazzi del catechismo e le persone adulte ed anziane della Parrocchia, vista la realtà della Comunità 
grossetana. Dopo ampia discussione viene dato mandato al Presidente di conta are nuovamente Don 
Ferdinando Neri, che è il successore di Don Zeno, per programmare la nuova passeggiata a Nomadelfia dopo 
l’estate e più precisamente il sabato 16 o il sabato 23 se embre 2023. Per lo spostamento da Siena a Grosseto 
e ritorno si valuterà in base al numero degli eventuali partecipan  se muoversi con i mezzi propri oppure 
prendere a noleggio un pullman da 50 pos , il cui costo dopo le informazioni assunte da Paolo Brogi varia 
dagli 800 ai 1.000 euro giornalieri. 

Per quanto riguarda poi l’a vità del teatro e gli eventuali lavori di ammodernamento e messa a norma 
dell’impianto ele rico della sala, considerata l’assenza del consigliere Giovanni De Ruber s, che è il 
Responsabile dell’a vità teatrale del Circolo ANSPI Don Zeno, viene deciso di rimandare l’argomento alla 
prossima riunione del Consiglio Dire vo. 

 
Punto 3 dell’OdG 
Viene affrontato il tema delle spese di acqua, luce e gas degli immobili parrocchiali da  in uso gratuito al 
Circolo ANSPI Don Zeno. Poiché i calcoli non sono semplici, in quanto le varie bolle e coprono le spese anche 
della Parrocchia e della Casa per Ferie, viene deciso di rinviare l’argomento ad una prossima riunione, quando 
si avranno le idee più chiare in proposito. 



Rimane al momento ancora da sciogliere il nodo del passaggio del conto corrente e quindi delle 
nuove credenziali per operare sul conto del Circolo ANSPI Don Zeno da parte della Tesoriera Anna 
Gelli in compartecipazione con il Presidente Giuseppe Bo a. 

 

Alle ore 17, non essendovi più nulla da tra are, la riunione viene sospesa. 

 

La Segretaria       Il Presidente 

 


